COMUNE DI ACUTO

Provincia di Frosinone

Registro Determinazioni Raccolta Generale N. 208/AMM. DEL 14/10/2011

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA PER SERVIZIO DI ASSISTENZA SPECIALISTICA **SCOLASTICA**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in relazione alle disposizioni di cui all'art. 107 e 109 del D.LVO n. 267/2000, con provvedimento Sindacale n. 2/2011 è stato individuato nello scrivente il responsabile del Servizio Amministrativo, cui affidare la responsabilità della gestione, unitamente al potere di assumere impegni di spesa;

RICHIAMATA la D.G.C. n134 del 06/10/2011, recante: "Indirizzo Gestionale per assistenza specialistica scolastica."

CONSIDERATO che l'Ufficio Servizi Sociali ha effettuato una indagine ricognitiva, tra soggetti abilitati, per l'affidamento del sevizio di che trattasi;

VISTA la nota della Coop. Sociale e di Volontariato "Insieme per gli altri" con sede in Frosinone in Via Valle Fioretta n° 105 che offre il suddetto servizio al costo orario di €.15,80;

RITENUTO di poter procedere ad affidamento diretto del servizio, anche in virtù dell'esiguità della spesa;

DETERMINA

di affidare alla Coop Sociale e di volontariato "Insieme per gli altri" il servizio di assistenza specialistica scolastica per n. 4 ore settimanali al costo orario di €. 15,80, oltre Iva al 4%;

di imputare la relativa spesa all'intervento indicato nell'allegato prospetto;

di dare atto che alla liquidazione della spesa si provvederà con successivi e separati atti a presentazione di fattura;

IL RESPONSABILEDEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs.n 267 del 18.08.2000 appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della complessiva

Gli impegni contabili sono stati registrati in corrispondenza degli interventi/capitoli come di seguito

insieme 500,00

IMPEGNO

204/2010

Coop. Sociale e di Volontariato per gli altri" Totale della somma impegnata IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

500,00

Dalla Residenza Comunale,

del Registro delle PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO

27/12/2011

ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata sul sito web istituzionale dell'Ente per quindici

Data 12/12/2011